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n  Mit já tsza n a k  jövőre S a lzb u rg b a n ?  A salz
burgi nagyszabású ünnepi játékok programját 
rendszerint igen korán összeállítják. Egyelőre még 
csak az operamü: • készült eL Szinrebozzák Ri- 
ohard Strauss Elektráját. Ennek az előadásnak 
még különös helyi jelentősége is lesz. A szöveg
könyvet ugyanis Hugó von HofmannsHhal irta, aki 
a salzburgi ünnepi játékok háziszerzője volt. Az 
ő emlékét lesz hivatva idézni az érdekes operabe
mutató. Szinrekerül továbbá uj rendezésben a Fi
garo házassága és Gluck Orphensa, a Don Juan 
és a Fideiio.

(*) Megnyitották Rámában az olasz királyi aka
démiát. Rómából jelentik: Az olasz királyi akadé
miát hétfőn délelőtt nyitották meg ünnepélyesen 
a Gapitoliumon. A megnyitó ülésen Mussolini és 
a kormány tagjai, valamint a 'követségek vezetői, 
továbbá az olasz akadémiák elnökei é6 a Rómában 
székelő külföldi akadémiák képviselői voltak je
len. Tittoni akadémiai elnök beszéde után Mus
solini emelkedett szólásra. Olaszország akadémiá
ja, mondotta, nem a ceiebritások kirakata. Négy 
osztályában különböző származású embereket fog
lal magában, akiknek temperamentuma és iskolá
zottsága is különböző. Ebben az akadémiában visz- 
szatükröződik a szellemi élet, amely összefüggő, 
de sokoldalú és nem egységes. A kormányelnök 
szavait lelkes ovációval fogadták.

(*) Színház egységes helyárakkal. Európának 
együk legelegánsabb és szcenikai szemonitból is 
legtökéletesebb színházát építik most Oslóban. A 
színház külön érdekessége az, hogy árai nemcsak 
olcsók, — a mozinál is olcsóbbak, — hanem min
den helynek egy az ára. Egy oslói vállalkozás, a 
„Népszínház*4, amely félhivatalos kezdésre indult 
el, megvásárolta a főváros együk középponti fek
vésű telkét, hogy rajta színházat és mozit építsen 
körülbelül ezer látogató számára. A színházépü
letben üzlethelyiségek is lesznek, amelyeknek ház
bére előreláthatóan nagy mértélvben fogja fedezni 
az uj vállalkozás költségeit. Maga a színház 
amfiteatrumszerüen épül, egységes helyárai lesz
nek, előreváltani jegyeket nem lehet és minden 
helyről egyformán át lehet tekinteni az egész 
színpadot. A Népszínházzal kapcsolatban megin
dult egy külön propaganda is. hogy az uj művész- 
hajlék számára védnököket szerezzenek. A szerve
zetbe eddig 45 ezer tag lépett be, — javarészt 
munkások, — és a színház műsorát úgy akarják 
összeállítani, hogy — miután minden tag'•megnézte 
az uj darabot — minden este csak táblás házra le
hessen számítani.

(•) Hangversenyrendezők budapesti világkon
gresszusa. Budapestről jelentik: Júniusban alakult 
meg Párisban a Hangversenyrendezők Nemzetközi 
Egyesülete azzal a céllal, hogy a fiatal és eddig 
ismeretlen zeneszerzőket felkarolják, az egyes 
nemzetek fiatal tehetségeit csereakciók utján ta
nítsák és szerepeltessék és fejlesszék az általános 
zenei kultúrát. Az egyesület első nemzetközi kon
gresszusát most Budapesten tartja osztrák, belga, 
olasz, francia, cseh, román, bolgár és angol zenei 
nagyságok részvételével. A kongresszust Petri 
Pál államtitkár nyitotta meg. A főváros nevében 
Lobmayer tanácsos beszélt, majd utána az egyesü
let elnöke, San Mar tinó gróf. A külföldi vendége
ket Dohnányi zeneszerzői estje után a Fészek-klub 
látta vacsorára vendégül. A főváros a vendégek 
tiszteletére vacsorát ad.

(*) A budapesti Nemzeti Színház együttese fel 
fog fog lépni Londonban. Budapestről jelentik: 
Hevesi Sándor öt előadást tartott a londoni egye
temen a magyar színpadi irodalom fejlődéséről. 
Most. hogy visszaérkezett Budapestre, a következő 
két mondotta: Rengeteget tanultam, hogy minél 
jobban sikerüljenek az előadásaim. Nem is történt 
semmi baj, sőt ellenkezőleg öt előadásomat an
golul írtam meg és az eredmény, amit elértem, 
sokkal több, mint amennyiről álmodhattam volna. 
Londonban igen nagy jóindulatot tapasztaltam a 
magyarokkal szemben. Már itt Budapesten megál
lapodtam egy gazdag emberrel abban, hogy ő 
felerészben támogatna anyagilag egy olyan ven
dégjátékot, amely Londonban zajlana le és ame
lyet a Nemzeti Színház e^üittese abszolválna. A 
terv keresztülvihető, ezt londoni vélemények után 
nyugodtan állíthatom. Két csoportra oszlottak az 
angol vélemények. Az egyik azt szeretné, ha kizá
rólag magyar darabokat játszanának odákü/m, a 
másik csoport viszont helyesebbnek tartaná, ha 
először Shakespearet játszanánk. A Nemzeti Szín
ház londoni vendégszereplése tehát megvalósítható 
lesz. A következő nyáron csakis ennek a tervnek 
végleges elintézése céljából utazom Londonba. — 
Hevesi a legnagyobb elragadtatással beszélt Lon
donról és ottani élményeiről. A londoni egyetem 
rektora és dékánja egy-egy levelet intézett hozzá. 
A rektor levelében azt ina, hogy Hevesi látogatása 
megbecsülhetetlen szolgálatot tett abban az irány
ban, hogy a magyar irodalom iránti érdeklődést 
a legnagyobb mértékben felkeltse. A dékán pedig 
azt írja, hogy ezek az előadások az angol egyete
meken megvetik az alapját a magyar nyelv és a 
magyar kultúra beható tanulmányozásának.

A POZSONY! MOZIK MŰSORA:
Október 29—31-ig:

Átlón: Noé bárkája.
Tátr;i: A gallérnélkiili ember.
EMte A nyomorultak lí rész.

A KASSAI KORZÓ-MOZGÓ MŰSORA: 
Csütörtök: Madonna vagy Céda? — A jn u n d sen  
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j S p o r t -
Nincs akadálya az Ujpest-Slavia  
és Sparta-Hungária m eccsek nek

Prága, október 30. A III. kerület — Bratislava 
affér kapcsán egyes csehszlovák lapok már arról 
írtak, hogy aa elkövetkezendő vasárnapi Közép
európai Kupa első döntőmérkőzésének és a Sparta 
—Hungária, prágai találkozásának súlyos akadályai 
vannak. Mint megbízható helyről értesülünk, 
Fischer Mór prágai tárgyalásai eredménnyel jár
tak, úgyhogy a függőben lévő kérdések a magyar 
és csehszlovák szövetség között vasárnap Buda
pesten kerülnek megbeszélésre. Eszerint a buda
pesti Újpest—Slavia és a Hungária—Sparta meccs
nek nincsenek akadályai. A mérkőzéseket mind a 
két fővárosban programszerűen megtartják.

Bárány István a  109 m éteres  
úszásban b eállíto tta  az 

Európa-rekordot
München, október 30. Bárány tván, a „99. Mün

chen44 mai versenyén a 100 méteres szabaduszás- 
ban 58.6 másodperccel beállította az Európa-re
kordot, amelyet nemrég Becsben egy stafétában is 
megúszott már. — Bárány dr. az 50 mérert 26.4 
kitűnő idő alatt úszta. — A 200 méteren pedig egy 
staféta ellen 2:21.5 perces eredményt ért el.

)( A pozsonyi bajnokságban vasárnap elmaradt
a KFC—Ligeti méc^s és igy a bajnokság állása a
következő:

1. KFC 6 5 — 1 19:11 10
2. Húsos 6 4 1 1 18:9 9
3. VAS 7 4 1 2 26:18 9
4. ÉSE 8 4 1 3 20:18 9
5. Ligeti 5 4 — 1 26:13 8
6. Kábelgyár 6 3 — 3 9:16 6
7. Cérnagyár 8 2 2 4 16:26 6
8. Makkabea 6 1 3 2 8:9 5
9. PTE 7 2 — 5 15:22 4

10. Donaustadt 5 1 — 4 7:13 o
11. LTE 6 1 — 5 6:15 2
)( Országos tenniszrauglisták. M a g y a r o r 

s z á g  legjobb játékosai: Kehrling, Takács,
Kirchmayer, Bánó, Jacoby dr. és Pétery dr. Nők: 
Sohréderné, Baumgarten Magda, Gönczné B. Ica. 
S v á j c i  l i s t a :  Aeschlimann, Ferrder. Wuarin, 
Chiesa a férfiak, Payot, Schaublin, Fehlmann a 
nők részérőL — S p a n y o l o r s z á g  Flaquer 
és Sinörau osztoznak az első helyen, utanok Jua- 
nico, Moráles és az idei bajnok Maier következik. 
Hollandia legjobb játékosai Timmer és Boumann 
kisasszony.

)( Tildén világranglistája. A Londonban nagy 
sikerrel ezinészeskedő Tildén is szárnyra bocsáj- 
totta tenniezranglis táját a világ legjobb tennásze- 
zőiről. összeállítása a következő: 1. Oodhet, 2.
Laoosta, 3. Tildén, 4. Borodra, 5. Hun tér, 6. Mor- 
purgó, 7. Moldeuhauer, 8. Prenn, 9. Austin és 10. 
Kehrling. Érdekes, hogy Tildén a ranglistán mel
lőzi fiatal honfitársait és a csehszlovák Menzelt, 
valamint Kozseluhot is.

)( Harmincháromezer koronát fizetett rá a CsAF
a hétfői csehszlovák-jugoszláv meccsre, amelyre 
csak 6000 főnyi fizető néző volt kiváncsi.

)( A kladnói Dlabács, vagy a mttkai Bízik ve
zetik a DFC—AFK. Kolin országos amatőr bajnoki 
döntőt, amely vasárnap dől el Kólámban.

)( Magyarország válogatott csapata Délnémet- 
ország ellen november 1-én a következő lesz: 
Fehér; Mandl, Hungler II.; Kléber, Bukovy, 
Óbecsey; Táncos Takács, Turay, Hirzer Ticska. 
Tartalékok: Dénes kapus, Lika II. és Szedlacsik. 
A csapatból tehát Kalmár és az Újpest játékosai 
hiányoznak. Délnémetország egyébként vasárnap 
Z á g r á b b a n  vendégszerepel. Ellenfele a jugo
szláv válogatott llesz. E meccsel Göbel (Bécs) 
vezeti.

)( Sparta—Teplitzer FK ligamérkőzés kerül sor
ra Prágában Mindszemtek-napján. ,

)( Révay-serlegmérkőzésok Ruszinszkón. Ungr
váróit: UAC—UTK 3:3 (0:3). Az UAC a második 
félidőben hatalmas lendülettel kiegyenlített. Esős 
pálya. Biró: Weimann. — Munkácson: MSE—
UMTE 9:9. A meccs a második félidőben eső miatt 
félbemaradt. Bíró: Molnár István. — Hétfőn:
Ungvárott a magyar kombinált a Ruthén Clubbal 
játszott 2:2 eldöntetlenre. A félidő 2:0 volt a rulhé- 
nelc javára. Bíró: Dobrovolszky Béla (UAC) volt.

)( Mishu Románia tenniszbajnoka lett Luppu 
dr. felett aratott 6:1, 6:1, 4:6, 10:12, 6:3 arányai 
győzelmiével.

)( Kozscluh Károly njból legyőzte Richardsot
6:0, 6:4, 6:1 arányban. A meccs Nyugat Orange- 
ban folyt le s ezúttal Rióbards mélyen a formáján 
alul szerepelt.

)( Losonci AFC—Losonci Slávia SK 1:0 (1:0). 
Tudósítónk jelenti: A losonci derbit nagy érdeklő
dés előzte meg, mivel a Sláviának letiltása ő ta  ez 
volt a bemutatkozó játéka. Sajnos, a mérkőzés nem 
hozta meg a várt sportot. A LAFC erősen tartalé
kolva állott ki, különösen a Paragi hiánya volt 
észrevehető. Kezdés után mindkét csapat igyeke
zik eredményt elérni, azonban a Slávia támadásait 
a kiváló LAFC bekkpár Mazár és Zadrobi'lek meg
akasztotta; a LAFC csatársora bizonytalanul ját
szott, mégis sikerült Klein álltai a mérkőzés egyet
len gólját elérni. A Slávia durvasággal igyekezik 
eredményt elérni; Diamant biró alig tudta meg
fékezni a csapatot. A LAFC-uál a védelmek voltak 
a csapat legerőseb. pontjai, miig a Sláviában Bo
rára kapus és Lukács hátvéd tűntek ki, mindket
ten volt LAFC-játókosok. Rosszul hatott, hogy a 
Slávia csatársora és fedezetsora még mindig a ré
gi életveszélyes játékot Icntfiválij*. A mérkőzést 
h é tfő n  J M a H lU k  te .
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A nemzetközi musipiac helyzete
Prága, október 30.

Magyarországon a mustpiac az elmúlt héten ha
tározottan megszilárdult, ami annak köszönhető, 
hogy az alacsony árak mellett a gazdák nem haj
landók eladni a mustjukat és inkább beraktározzák 
a most alapított borközraktáraikba; igy a kecske
méti borközraktárban már közel 5.000 hl. must tá
rol, amire az igazgatóság 12 f előleget folyósít 11- 
terenkint. Kisgazdamustokért 1 f-t fizetnek cukor- 
fokonkint, garantált uradalmi mustokért pedig
12—1.5 f-t. A borpiac is megszilárdult, miután 
most már nyilvánvaló, hogy az idea termés meny- 
nyiségileg közepesen aluli lesz és nem fogja meg
haladni a 2 millió hl-t, ezzel szemben a minősé
gek nagyon kitűnőek. Decemberi átvételre seprő
sen fejtve literenkint 24—26 f között történtek kö
tések uj borban.

Nemzetközi viszonylatban pedig a helyzet a kö
vetkező: Alsóausztriában a közeli napokban befe
jeződik a szüret, amely mennyiségileg gyengébben 
sikerült, mint várták. A minőségi eltérések is igen 
nagyok. Megbízható árut 28 garason alul literen- 
knnt nem lehet kapni. Általában a termelők na
gyon tartózkodtak, mert gyenge termés miatt ke- 
vesellik az árakat Ugyanez a helyzet a Burgen
landiján is, ahol csupán a korosmárosok vásárol
nak mustot kimérésre. A kereskedelem figyelme 
elsősorban a magyar piacra koncentrálódik és az 
elmúlt napokban nagy uradalmi tételeket vásárol
tak Magyarországon. Minden egyéb proveniens tel
jesen elhanyagolt Ausztriában. A Bánátban még 
mindig nem alakultak ki árak, miután a kínálat 
nagyon csekély. A mennyiségi eredmény még 
gyengébb lett, mint az elmúlt betekben várták. A 
préselési eredmény messze alatta marad az elmúlt 
éveknek. Az eddig forgalomba került tételekért 
1.10 dinárt fizettek literenkint. Az otello szürete 
még nem kezdődött meg. Dalmáciában szintén nyo
mottak az árak. Bulgária dacára az idei jó minő
ségeknek a külföld részéről teljesen elhanyagolt 
és semmi érdeklődés nem mutatkozik mustjai 
irat. Északbulgáriában 0.20. Délbulgáriában 0.30 
levát fizetnek a must cukorfokáért. Svájcban egyes 
vidékek igen kiváló minőségeket adtak és nem 
ritkaság a 19.5 fokos vörös must sem, különösen 
a zürichi borvidéken. A kék burgundi szintén 
legalább 18 fokos. A savtartalmom a jó beérés után 
csekély. A Rajnavidóken a mustok cukortartalma 
14.5—19.5 fok között mozog, kedvező fekvésekben 
22 fokos must is előfordul. A mennyiségi hozam 
ott is nagyon eltérő. Vörösmustérl 12—15 M-t fi
zetnek 40 literenkint. Az üzletmenet azonban na
gyon lanyha. Luxemburgban a lelkölönbözőbb a 
terméshozam. Olaszországban az irányzat megszi
lárdult és úgy az óborok, mint a must jelentősen 
emelkedtek. Angliában a mustért 7—8 Érát fizet
nek hektoliterfokonkint, szemben a pár hét előtti 
5 lirá6 árral. A terméshozamot Olaszországban 30 
—98 miliő hí-re becsülik, a minősége jó, a színe 
szép sötét. Az eredmény tehát 7—8 millió hl-el ki
sebb, mint várták. A mull évi borkészleteket 9.5 
millió hl-re becsülik. Délfranoiaországban a szüret 
már befejeződött, az üzlet stagnál, alig fordult elő 
egy-két kötés. A termelők 13 frankot kérnek hl- 
fokonkint, a kereskedelem azonban. 12 franknál 
többet nem hajlandó fizetni. A terméseredmény 
jóval kisebb a múlt. évinél, a minősége azon
ban jó.

Csehszlovák—német egyezmény a közleke
dési paritásról. A cseh szlovákiai és német bi
rodalmi államvasutak vezetősége egy jegyzé
ket váltott, amelyben az említett hatóságok az 
árunak paritásos alapon való kezeléséről 
szóló egyezményt jóváhagyták. Az egyezmény 
legfontosabb pontja az, hogy a szerződéses 
feleik a saját területükön tarifális kedvezményt, 
biztosítanak oly árunak, amelyik a másik 
szerződéses fél területéről ered s otthon az 
exportnál szintén részesült tarifái is kedvez
ményben.

A* adófizetési meghagyást zárt borítékban 
kell kézbesíteni. A pónzügy m in i szitér iumli oz 
számos oly panasz érkezett, hogy egyes adóhi
vatalok főképpen a jövedelmi és általános ke
reseti adó fizetési meghagyásait teljesen nyíl
tan kézbesítik s ezzel módot adnak az egye
nes adókról szóló törvény 199. paragrafusá
nak a megsértésére. A pénzügyminisztérium 
most körrendeletben Jiivtá fel az összes adó
hivatal figyelmét arra, hogy a fizetési megha
gyások csakis zárt levélben kézbesíthetők.

A* útalap bevételei. Január 1-től augusztus 
30-ig az útalapnak a következő bevételei vol
tak: motoros járómüvek adójából 38.1, auto- 
busz-szendéiyjegyadó 2.7, kőolajbehozatali en
gedélyekből 11.9, kőolaj vámja 9.8. pneumatik 
vámja 17.9 millió korona. Szeptemberben ösz- 
szesen hétmillió volt az útalap bevétele. Szep
tember 30-ig az útalap bevételei összesen 88.1 
millió koronára emelkedtek.

Az időszakos autobusz-személyszállitás kér
dése az utóbbi időben sok vitára, nézetelté
résre, sőt hatósági beavatkozásra adott alkal
mat. A kérdés megértéséhez tudni kell azt, 
hogy az időszakos, periodikus — vagyis me
netrend szerint járó — személyszállító autó
buszok forgalmához kormány-engedély kell, 
míg az autótaxi-(iparigazolványt az elsőfokú 
iparhatóság adja. Miután a kormányengedély 
csak nagy nehézségekkel szerezhető meg s a 
legtöbb esetben a konkurrenciától félő vasút- 
ügyi minisztérium meg is akadályozza az en
gedély kiadását, számos vállalkozó szellemű 
ember azt tette, hogy az autóbuszához közön
séges taxiengedélyi szerzett, majd hirdetmény 
utján közhinré tette, hogy ,yainiermytoenelegen

dő számú utas lesz, úgy N. N. autóbusza na
ponként — például 10 órakor — indul egy 
meghatározott térről vagy uccából a szomszé
dos városba44. Ez a személyforgalom tehát, 
nem ragaszkodik menetrendhez,, mert csak 
elegendő számú utas jelentkezése esetén in
dít az autóbusz. A hatóságok nem jó szemmel 
nézték az ilyen autóbuszjáratok szaporodását, 
a tulajdonosokat büntetni kezdték, míg vé
gül ezek egyike ügyét a közigazgatási bíróság 
elé vitte. A közigazgatási bíróság a múlt na
pokban hozott ítéletében kimondta azt, hogy a. 
menetrend nélkül közlekedő autóbuszjárathoz 
nem kell a minisztérium engedélye, hanem 
elég az elsőfokú iparba tósági iparigazolvány; 
a kérdés lényege azon fordul, hogy a fentebb 
említett hirdetmény a személyszállítás idejé
ről menetrendnek nem tekinthető, miután 
nyíltan kimondja, hogy az autóbusz csak 
megfelelő számú utas jelentkezése esetén in
dul. Vagyis az autóbuszok kormányengedély 
nélkül közlekedhetnek továbbra is.
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Erős á r e sé se k  

a  p rága i érték tőzsd éin
Prága, október 30. A csökkenő irányzat ma 

folytatódott, a piac továbbra is a külföldi 
tőzsdék eseményeinek hatása alatt áll. Erős 
idegesség uralkodik, minek következtében a 
vásárlási képesség a minimálisra csökkent. A 
kantremiin további támadásai erős nyomást 
gyakoroltak az árfolyamnivóra s csekély fel
vevőiképesség mellett. A politikai eseménye
ket a tőzsde részvétlenül nézi. Zárlat felé az 
irányzat nyugodtabb lett, mivel külföldön is 
enyhülés állott be. — Az ipari részvények 
piacán esett: Csen-Morva 90, Berg és Hütten 
70, Chamotte 55, Északcseh Szén, Königsho- 
fer és Északi Vasút 50, Solo 30, Aussigi Vegyi

RÁDIÓM ŰSOR
SZOMBAT

PRÁGA: 11.30 Gramofon. 12.30 Hangverseny 
Pozsonyból. 17.25 Német zongoraelőadás. 20.00 
Esti zene. 21.35 Langer tanár zongoraestje: Beetho
ven, Réger. 22.20 Zene a LloydbóL 23.00 Hang
verseny a Praha-kávéházból. — POZSONY: 11.30 
és 16.00 Gramofon. 12.00 Zenekari hangverseny. 
19.05—23.30 Prágai műsor. — KASSA: 9.00
Rekviem a DómbóL 12.00 Harangszó, utána zene
kari hangverseny. 21.35 Gramofon. 22.55 Magyar
nyelvű hírek. Hangversenyek, mint P r á g a  — 
BRÜNN: 22.20 Katonazene, egyéb mint P r á g a .
— MÁHRISCH-OSTRAU: 15.00 Fuvószene. 17.30
Gramofon. Hangversenyek, mint P r á g a .  — 
BUDAPEST: 9.15 Újsághírek. 10.00 Egyházi zene 
a Budavári Koronázó Főtemplomból. 1. Mozart: 
Rekviem. A magánszólamokat Kostyál Sarolta. 
Urmánczy Jánosod, Paulovics Iván dr. és Göllner 
János éneklik. A harsona-szólót Hlavacsek Lajos 
adja öle. 2. Vavrinecz Mór: Libera. 3. Beethoven: 
Gyáezinduló (as-moll). Orgonán előadja Sugár 
Viktor. 12.00 Déli harangsző az Egyetemi templom
ból, időjárásjelentés. 12.05 A rádió házikvartettjé
nek hangversenye. 12.25 Hírek. 12.35 A hangver
seny folytatása. 13.00 Pontos időjelzés, időjárás- és 
vizállásjelenités. 14.30 Hírek. 16.00 A Szociális 
Missziótársulat előadása. Farkas Edith alapitó fő
nökasszony: „Missziós üzenetek44. 16.45 Pontos 
időjelzés, időjárásjeienbós, hírek. 17.10 Harsányi 
Kálmán költeményei: 1. Az aggteleki barlangban;
2. Kívül a szivemen. Elmondja Harsányi Gizi. 17.40 
Fetlák Sári rádióeetje. 18.40 A m. kir. Operaiház 
tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Vezényel 
Berg Ottó. 1. Verdi: Szicíliai vecsernye — meg
nyitó. 2. Puccini: Pillangókisasszony — ábránd. 3. 
Leoncavalló: Bajazzo — ábránd. 4. Puccini: Turan- 
dot — ábránd. 19.45 Szinmüelöadás a Stúdióból. 
„M oln ár  és gyermeke4*. Dráma 5 felvonásban. Irta: 
Raupach N. Fordította Szerdahelyi Rendezi Odry 
Árpád. 2.00 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hí
rek. 22.30 Az 1. h o n v é d  gyalogezred zenekarának 
hangversenye. Vezényel Fricsay Riohárd. 1. Cho
pin: Gyászindulő. 2. Sibeüus: Valse triete. 3.
Beethoven: Athén romjai — megnyitó. 4. Sohu-. 
bért: III. szimfónia. (D-dur.) a) Adagio — Allegro 
con brio; b) Allegretto; c) Menuetto; d) Presto 
vivace. 5. Boito: Mefisto feles — ábránd. 6. Ilán- 
del: Halleluja a „Messiás44 c. oratóriumból. — 
BÉCS: 15.30 A hulló levplek meséje. 16.00 Dél
utáni zene. 17.40 Beethoven műhelyéből. 18.05 
Kamarazene. 19.15 Halottak napja. 20.05 Esti 
zene. — ZÜRICH: 16.00 Hangverseny. 17.15 Gra
mofon. 17.55 Harmonika-hangverseny. 20.00 Dalok 
és duettek citerán. 21.15 Hangverseny. — BERN: 
20.00 Szimfónikus hangverseny, vezényel Félix 
Weingarten. — MILÁNÓ: 20.30 Hangverseny. — 
RÓMA: 17.30 Hangverseny. Esti közvetítés ki
marad. — TURIN: 17.00 Könnyű zene. 19.15 Hang
verseny. 21.05 Egyházi zene. — TOULOI.TSE: 19.00 
Tánczene. 20.00 Bécsi muzsika és tánc. 21.45 Szim- 
fómikus hangverseny. 21.45 Katonazene. — LON
DON: 2.35 Opera- és operettrészletek. — BRÜSZ- 
SZEL: 20.15 Orgonahangverseny. — BERLIN:
20.45 Víg operettzene. 22.30 Tánczene. 24.00 A hat
napos kerékpárverseny. ■*- STUTTGART: 15.30 
Hangverseny. 17.25 Versek és zongoraelőadás.
20.15 Rádiózene. 21.00 Szerenád. 23.15 Tánczene.
— LEIPZIG: 19.00 Hopkins. a gépész, Brand ope
rája. — BRESLAU: 19.10 Halottak emléke. 20.30 
Magazin. — MÜNCHEN: 17.20 Vallásos zene. 19.30 
esti zene. 20.30 Az élet elválaszt, a halál egyesit, 
bányászdráma. — LANGENBERG: 19.15 Hfindet 
oratóriuma. — KÖNIGSBERG: 20,."ki Népdalok és 
a zene mestered. 23.30 Tánczene.. ZÁGRÁB:
20.30 Hangverseny. — KATTOWITZ és KRAKÓ:
20.30 A  h a lo t ta k  e m lé k e , hangverseny Varodból. 
29u00 Táncáén*.


